

www.G-A-security.com @



info@g-a-security.com global_alarm@hotmail.com

Sangolqui, Syna 136 y Av. Atahualpa 👰

GLOBAL ALARMSECURITY SISTEMS CIA. LTDA. NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE DE 2018

CONTENIDO

ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA

ESTADO DEL RESULTADO

ESTADO DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO

ESTADO DE FLUJOS DE EFECTIVO

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS:

- 1. INFORMACIÓN GENERAL
- 2. DECLARACIÓN DE CUMPLIMIENTO CON LAS NIIF PYMES
- 3. RESUMEN DE POLÍTICAS CONTABLES
- 4. EFECTIVO EN CAJA Y BANCOS
- CUENTAS POR COBRAR COMERCIALES Y OTRAS CUENTAS POR COBRAR
- 6. ACTIVOS FIJOS, NETO
- CUENTAS POR PAGAR COMERCIALES Y OTRAS CUENTAS POR PAGAR
- 8. OBLIGACIONES CON INSTITUCIONES FINANCIERAS
- 9. BENEFICIOS A EMPLEADOS
- 10. PASIVOS POR IMPUESTOS CORRIENTES
- 11. IMPUESTO A LA RENTA
- 12. PARTES RELACIONADAS
- 13. INGRESOS OPERACIONALES
- 14. COSTOS POR SERVICIOS OPERACIONALES
- 15. GASTOS OPERACIONALES
- 16. PATRIMONIO
- 17. EVENTOS SUBSECUENTES
- 18. AUTORIZACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS

ABREVIATURAS UTILIZADAS

DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

www.G-A-security.com



info@g-a-security.com global alarm@hotmail.com

Sangolqui, Syna 136 y Av. Atahualpa (Q)

G. A. Security

NIIF para las PYMES NORMAS INTERNACIONALES DE INFORMACIÓN FINANCIERA PARA PEQUEÑAS Y MEDIANAS **ENTIDADES**

INFORMACIÓN GENERAL

GLOBAL ALARMSECURITY SISTEMS CIA. LTDA, (La Compañía) con número de RUC 1792161266001 es una compañía ecuatoriana constituida el 6 de octubre de 2008. con la finalidad de la prestación de actividades complementarias de vigilanciaseguridad, se entenderá por vigilancia-seguridad fija, la que se preste a través de un puesto de seguridad fijo o por otro cualquier otro medio similar, con el objeto de brindar protección permanente

El capital social de la Compañía al 31 de diciembre de 2018 se encontraba conformado como sique:

SOCIOS	No. PARTICIPACIÓN	VALOR \$
ROSALES SUQUILLO MANUEL ANTONIO	9.000	9.000
SUQUILLO AMAGUA WILLIAN FERNANDO	1.000	1.000
		10.000

DECLARACIÓN DE CUMPLIMIENTO CON LAS NIIF PYMES 2.

Los estados financieros de la Compañía han sido preparados de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera para Pequeñas y Medianas Entidades (NIIF para las Pymes) emitidas por el IASB (International Accounting Standards Board).

La Compañía de acuerdo con la sección 3 de la NIIF para Pymes presenta información correspondiente con respecto al periodo comparable anterior para todos los saldos presentados en los estados financieros

RESUMEN DE POLÍTICAS CONTABLES 3.

Las principales políticas contables aplicadas en la preparación de los estados financieros se detallan a continuación. Estas políticas han sido aplicadas uniformemente en todos los años presentados, a menos que se indique lo contrario.

www.G-A-security.com



info@g-a-security.com
global_alarm@hotmail.com

Sangolquí, Syna 136 y Av. Atahualpa 💽

G. A. Security

a) PREPARACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS

Los estados financieros de la Compañía han sido preparados sobre la base del costo histórico, con excepción del pasivo por jubilación patronal y bonificación por desahucio que se encuentra registrado al valor presente de los flujos futuros estimados de acuerdo con el estudio actuarial de un perito independiente.

www.G-A-security.com



info@g-a-security.com global_alarm@hotmail.com

Sangolqui, Syna 136 y Av. Atahualpa 😯

G. A. Security

b) MONEDA FUNCIONAL Y DE PRESENTACIÓN

Las cifras presentadas en los estados financieros de la Compañía y sus notas explicativas están expresadas en dólares de los Estados Unidos de América (EUA), que es la moneda funcional y de presentación de la Compañía.

c) USO DE ESTIMACIONES Y JUICIOS CONTABLES

La preparación de estados financieros de acuerdo a la Norma Internacional de Información Financiera para Pequeñas y Medianas Entidades (NIIF para Pymes) requiere que la Administración realice regularmente juicios, estimaciones y supuestos que afectan la aplicación de las políticas contables y los montos de los activos, pasivos, ingresos y gastos informados.

Sin embargo, debido a la subjetividad inherente en este proceso contable, los resultados reales pueden diferir de los montos estimados por la Administración.

En la preparación de los estados financieros se han utilizado estimaciones tales como:

Vida útil de muebles y equipos; y activos intangibles

La determinación de las vidas útiles de los componentes de vida útil definida involucra juicios y supuestos que podrían ser afectados si cambian las circunstancias. Sin embargo, los resultados reales pueden variar debido a obsolescencia técnica de los bienes, por lo cual la vida útil es revisada anualmente por la administración y los ajusta en base prospectiva en el caso de identificarse algún cambio.

Pérdidas por deterioro de activos no financieros

Una pérdida por deterioro se reconoce por la cantidad por la cual el monto en libros del activo o de la unidad generadora de efectivo excede su monto recuperable.

Los activos no financieros como los equipos, mobiliario y vehículos, sujetos a depreciación se someten a pruebas de deterioro siempre que algún suceso o cambio en las circunstancias indique que el valor en libros puede no ser recuperable.

Para revisar si los activos han sufrido una pérdida por deterioro de valor, la Compañía primero analiza si los activos sujetos a análisis de deterioro presentan indicios de deterioro para lo cual se establece los siguientes parámetros que deben considerarse:

- a) Disminución significativa del valor de mercado del activo;
- b) Cambios significativos adversos para la Compañía en el entorno tecnológico, comercial, económico o legal en que opera o en el mercado al cual está dirigido el activo;

www.G-A-security.com



info@g-a-security.com global_alarm@hotmail.com

Sangolqui, Syna 136 y Av. Atahualpa 😯

G. A. Security

- c) Evidencia sobre la obsolescencia o daño físico del activo;
- d) Cambios significativos con efecto adverso en relación con el grado o con la forma en que el activo se usa o se espera usar; y,
- e) Evidencia, que indica que el rendimiento económico del activo es o será menor que lo esperado.

Los resultados reales pueden variar, y pueden causar ajustes significativos a los activos de la Compañía dentro del siguiente ejercicio.

d) NEGOCIO EN MARCHA

A la fecha de los presentes estados financieros, no existen incertidumbres respecto a sucesos o condiciones que puedan generar dudas sobre la posibilidad de que la Compañía siga operando normalmente como empresa en marcha.

e) INGRESOS ORDINARIOS

Los ingresos de actividades ordinarias se reconocen en la medida que sea probable que los beneficios económicos fluyan a la Compañía y que los ingresos se puedan medir de manera fiable, independientemente del momento en el que el cobro es realizado. Los ingresos se miden por el valor razonable de la contraprestación recibida o por recibir, teniendo en cuenta las condiciones de pago definidas contractualmente y sin incluir los impuestos sobre ventas y disminuyendo cualquier rebaja o descuentos comerciales considerados.

f) COSTOS Y GASTOS

Los costos y gastos se imputan a resultados en función del criterio del devengado, es decir, en la medida que sea probable que los beneficios económicos fluyan hacia la Compañía y puedan ser confiablemente medidos, con independencia del momento en que se produzca el pago derivado de ello.

g) INSTRUMENTOS FINANCIEROS

Los activos financieros y pasivos financieros se reconocen cuando los mismos son parte de las cláusulas contractuales de un instrumento financiero.

Los activos financieros se dan de baja cuando los derechos contractuales a los flujos de efectivo de un activo financiero expiran, o cuando el activo financiero y todos los riesgos sustanciales y recompensas han sido transferidos. Un pasivo financiero se da de baja cuando se extingue, se cancela o se vence.

www.G-A-security.com



info@g-a-security.com
global_alarm@hotmail.com

Sangolqui, Syna 136 y Av. Atahualpa

G. A. Security

RECONOCIMIENTO DE ACTIVOS FINANCIEROS Y PASIVOS FINANCIEROS

Los activos financieros y pasivos financieros se miden inicialmente al valor razonable, posteriormente se miden como se describe a continuación.

Efectivo en caja y bancos

El efectivo está compuesto por disponibilidades en depósitos monetarios a la vista en bancos. Los activos registrados en efectivo se registran al costo histórico que se aproxima a su valor razonable de mercado.

i) Cuentas por cobrar comerciales y otras cuentas por cobrar

Las cuentas por cobrar comerciales y otras cuentas por cobrar son activos financieros no derivados con pagos fijos o determinables que no se cotizan en un mercado activo. Las cuentas por cobrar representan principalmente los saldos pendientes de cobro por créditos a clientes y otras cuentas por cobrar.

Las cuentas por cobrar se presentan neto de la provisión para deudas incobrables. Al cierre del ejercicio no se ha constituido una reserva para partidas de dudosa recuperabilidad, debido a que sobre la base de la antigüedad de los saldos y el comportamiento histórico observado la gerencia estima que no existe indicio de deterioro.

Las cuentas por cobrar comerciales son a corto plazo y no se descuentan, ya que la administración de la Compañía ha determinado que el cálculo del costo amortizado no presenta diferencias significativas con respecto al monto facturado puesto que las transacciones bajo estas condiciones no tienen costos significativos asociados y se encuentran bajo términos normales de crédito.

ii) Pasivos financieros

Los pasivos financieros de la Compañía incluyen cuentas por pagar comerciales y otras cuentas por pagar e instrumentos financieros no derivados.

Los pasivos comerciales y otras cuentas por pagar son obligaciones de pago por bienes o servicios que se han adquirido de los proveedores en el curso ordinario de las operaciones y se manejan en condiciones normales de negocio por lo que no incluyen transacciones de financiamiento otorgados por los acreedores, y se registran al valor de la contrapartida recibida y no se descuentan ya que son liquidables en el corto plazo.

h) ACTIVOS FIJOS, NETO

www.G-A-security.com



info@g-a-security.com global_alarm@hotmail.com

Sangolqui, Syna 136 y Av. Atahualpa 📀

G. A. Security

Los activos fijos, neto representan muebles y equipos que se usan para generar beneficios económicos futuros y el costo se puede determinar de forma fiable y que se espera tengan una vida útil mayor a un período.

Los activos fijos se miden inicialmente por su costo histórico. El costo de los activos comprende el precio de adquisición (valor de la factura) después de deducir cualquier descuento o rebaja del precio, e incluir los aranceles de importación y los impuestos no recuperables, así como cualquier costo directamente atribuible a la ubicación del activo en el lugar y en las condiciones necesarias para que pueda operar de la forma prevista por la administración.

Posterior al reconocimiento inicial los activos fijos se contabilizan utilizando el modelo del costo, este modelo es un método contable en el cual el equipo se registran al costo menos la depreciación acumulada posterior y menos las pérdidas acumuladas por deterioro de valor.

Cuando el valor según libros de un activo es mayor que su monto recuperable estimado, dicho valor en libros es ajustado a su monto recuperable. Las pérdidas por deterioro de los activos se registran como gasto en los resultados de la Compañía.

Los gastos de mantenimiento y reparación relacionados a los activos fijos se imputan directamente a resultados, siguiendo el principio del devengado; sin embargo, las mejoras que alargan la vida útil o el rendimiento de los bienes se capitalizan como parte del activo; y, se deprecian durante la vida útil restante del activo correspondiente, o hasta la fecha en que se realice la siguiente renovación significativa, lo que ocurra primero.

A continuación, se presentan las vidas útiles estimadas en el cálculo de la depreciación para cada categoría de activo:

	DEPRECIACIÓN
EQUIPOS DE OFICINA	10%
MUEBLES Y ENSERES	10%
MAQUINARIA Y EQUIPO	10%
EQUIPOS DE COMPUTACION	33%
VEHICULOS	20%
EQUIPOS DE SEGURIDAD Y COMUNICACIÓN	10%

i) IMPUESTO A LA RENTA

La Compañía registra el Impuesto a la Renta sobre la base de la renta líquida imponible determinada según las normas establecidas en la Ley de Régimen

www.G-A-security.com



info@g-a-security.com global_alarm@hotmail.com

Sangolqui, Syna 136 y Av. Atahualpa (Q)

G. A. Security

Tributario Interno y su Reglamento. Los impuestos se reconocen en el resultado, excepto en la medida en que estos se refieran a partidas reconocidas en el otro resultado integral o directamente en el patrimonio neto.

Impuesto corriente

El impuesto corriente es el que se estima pagar o recuperar en el ejercicio, utilizando las tasas impositivas y leyes tributarias aprobadas o a punto de aprobarse en la fecha del balance de situación, correspondiente al ejercicio presente y a cualquier ajuste a pagar o a recuperar relativo a ejercicios anteriores.

El cálculo del impuesto corriente se basa en las tasas fiscales que han sido promulgadas o que estén sustancialmente promulgadas al cierre del periodo de reporte.

Impuesto diferido

El impuesto diferido se calcula utilizando el método del balance que identifica las diferencias temporarias que surgen entre los saldos reconocidos a efectos de información financiera y los saldos a efectos fiscales. Sin embargo, los impuestos diferidos no se contabilizan si surgen del reconocimiento inicial de un activo o pasivo en una transacción, distinta de una combinación de negocios, que, en el momento de la transacción, no afecta ni al resultado contable ni a la ganancia o pérdida fiscal. Los activos y pasivos por impuestos diferidos se reconocen en los estados financieros como activos y pasivos no corrientes, con independencia de su fecha esperada de realización o liquidación.

BENEFICIOS A LOS EMPLEADOS

BENEFICIOS A LOS EMPLEADOS A CORTO PLAZO

La Compañía otorga beneficios a corto plazo a sus empleados como parte de sus políticas de compensación y retención del personal. Están contabilizados a una base no descontada, puesto que son cancelados antes de 12 meses y reconocidos como gastos a medida que el servicio es recibido.

k) PROVISIONES, ACTIVOS CONTINGENTES Y PASIVOS CONTINGENTES

Las provisiones son reconocidas cuando existen obligaciones presentes como resultado de un evento pasado y probablemente lleven a una salida de recursos económicos por parte de la Compañía y los montos se pueden estimar con cierta fiabilidad, y se miden con base en el gasto estimado requerido para liquidar la

www.G-A-security.com



info@g-a-security.com global_alarm@hotmail.com

Sangolqui, Syna 136 y Av. Atahualpa 😯



G. A. Security

obligación presente, a la luz de la evidencia más confiable disponible a la fecha de reporte, incluyendo los riesgos e incertidumbres asociados con la obligación actual.

En aquellos casos en los que se considere poco probable o remota una posible salida de recursos económicos como resultado de las obligaciones presentes, no se reconoce ningún pasivo.

La posible entrada de beneficios económicos a la Compañía que aún no cumpla con los criterios de reconocimiento de activo se considera como activos contingentes.

CAPITAL SOCIAL, RESERVA LEGAL Y RESULTADOS ACUMULADOS

El estado de cambios en el patrimonio incluye: el capital social, la reserva legal y los resultados acumulados.

El capital social constituye las aportaciones de los socios y representadas las participaciones.

Los otros componentes del patrimonio de los socios incluyen lo siguiente:

RESULTADOS ACUMULADOS Y RESTRICCIONES A LAS UTILIDADES

Los resultados acumulados incluyen las utilidades del año actual y de períodos anteriores.

Reserva legal

De conformidad con la Ley de Compañías de la utilidad anual, debe transferirse una cantidad no menor del 10% para formar la reserva legal hasta que ésta alcance por lo menos al 50% del capital social. Dicha reserva no es disponible para el pago de dividendos en efectivo, pudiendo ser capitalizada en su totalidad o utilizada para absorber pérdidas.

m) ESTADO DE FLUJOS DE EFECTIVO

Para efectos de preparación del estado de flujos de efectivo, la Compañía ha definido las siguientes consideraciones:

Efectivo en caja y bancos: El Comprende el efectivo mantenido en caja y en instituciones del sistema financiero.

www.G-A-security.com



info@g-a-security.com
global_alarm@hotmail.com

Sangolqui, Syna 136 y Av. Atahualpa (•)-

G. A. Security

Actividades de operación: Son las actividades que constituyen la principal fuente de ingresos ordinarios de la Compañía, así como otras actividades que no puedan ser calificadas como de inversión o financiamiento.

Actividades de inversión: Corresponden a actividades de adquisición, enajenación o disposición por otros medios de activos no corrientes y otras inversiones no incluidas en el efectivo en bancos.

Actividades de financiamiento: Actividades que producen cambios en el tamaño y composición del patrimonio neto y de los pasivos de carácter financiero.

n) CLASIFICACIÓN DE LOS SALDOS DE ACTIVOS Y PASIVOS EN CORRIENTE Y NO CORRIENTE

En el estado de situación financiera adjunto, los saldos se clasifican como corrientes y no corrientes.

La Compañía clasifica y presenta a un activo como corriente cuando satisface alguno de los siguientes criterios:

- i) se espera consumir, en el transcurso del ciclo normal de la operación de la compañía;
- ii) se tiene fundamentalmente con fines de negociación;
- iii) se espera realizar dentro del periodo de los doce meses posteriores a la fecha de balance; o
- iv) se trata de efectivo u otro equivalente al efectivo (tal como se define en la Sección 7 de la NIIF para las Pymes), cuya utilización no estaba restringida, para ser intercambiado o usado para cancelar un pasivo, al menos dentro de los doce meses siguientes a la fecha de balance.

Todos los demás activos se clasifican como no corrientes.

Adicionalmente, los pasivos se clasifican y presentan como corrientes, cuando satisficieron alguno de los siguientes criterios:

- i) se espera liquidar en el ciclo normal de la operación de la Compañía;
- ii) se mantienen fundamentalmente para negociación;
- iii) debían liquidarse dentro del periodo de doce meses desde la fecha de balance; o
- iv) la Compañía tiene un derecho incondicional para aplazar la cancelación del pasivo durante, al menos, los doce meses siguientes a la fecha de los estados financieros.

Todos los demás pasivos se clasifican como no corrientes.

De acuerdo con lo establecido en la Sección 3 de la NIIF para las Pymes, el ciclo normal de la operación de una entidad es el período de tiempo que transcurre en su

www.G-A-security.com



info@g-a-security.com
global_alarm@hotmail.com

Sangolqui, Syna 136 y Av. Atahualpa

G. A. Security

proceso normal de actividades. En el caso de la Compañía se ha considerado un ciclo operativo de 12 meses.

4. EFECTIVO EN CAJA Y BANCOS

Al 31 de diciembre de 2018, el saldo del efectivo en caja y bancos fue como sigue:

****	VALOR \$
CAJA	2.947
BANCOS LOCALES	242.741
TOTAL	245.688

Al 31 de diciembre de 2018, el efectivo en bancos no mantenía restricciones para su uso.

5. CUENTAS POR COBRAR COMERCIALES Y OTRAS CUENTAS POR COBRAR

El detalle de las cuentas por cobrar comerciales y otras cuentas por cobrar al 31 de diciembre de 2018 fue el siguiente:

	VALOR \$
CUENTAS POR COBRAR COMERCIALES (1)	271.788
(-) PROVISIÓN INCOBRABLES (2)	(63.951)
EMPLEADOS	1.746
ANTICIPO PROVEEDORES	909
OTROS	335
TOTAL	207.837

- (1) Al 31 de diciembre de 2018, las cuentas por cobrar se generaron por la actividad económica principal, los mismos que no genera interés.
- (2) La provisión de cuentas incobrables se establece de acuerdo a estimaciones efectuadas por la Compañía el cual presenta una variación neta de \$59.945 en comparación con el año 2017.

ACTIVOS FIJOS, NETO

Un detalle de los activos fijos, neto al 31 de diciembre de 2018 fue como sigue:

www.G-A-security.com



info@g-a-security.com
global_alarm@hotmail.com

Sangolquí, Syna 136 y Av. Atahualpa 🚱

G. A. Security

	SALDO AL 31/12/2017	ADICIONES	VENTA / BAJAS	SALDO AL 31/12/2018
SOFTWARE Y SISTEMAS	2.588	2.146	(42	4.734
EQUIPOS DE OFICINA	2.549	22	12	2.549
MUEBLES Y ENSERES	7.192	-	-	7.192
MAQUINARIA Y EQUIPO	993	-		993
EQUIPOS DE COMPUTACION	17.465	8.732	150	26.197
VEHICULOS	95.375	104.307	(21.786)	177.896
ARMAMENTO Y EQUIPOS DE SEGURIDAD	11.190	11.000	1.00	22.190
EQUIPOS DE RADIO COMUNICACIÓN	770	3.486	∞	4.256
TOTAL COSTO	138.122	129.671	(21.786)	246.007
TOTAL DEPRECIACIÓN	(84.799)	(13.637)		(98.436)
TOTAL	53.323	116.034	(21.786)	147.571

7. CUENTAS POR PAGAR COMERCIALES Y OTRAS CUENTAS POR PAGAR

El detalle de las cuentas por pagar comerciales y otras cuentas por pagar al 31 de diciembre de 2018 fue el siguiente:

	VALOR \$
CUENTAS POR PAGAR COMERCIALES	43.075
ANTICIPOS CLIENTES (1)	57.031
PRÉSTAMOS RELACIONADAS (NOTA 12)	11.090
OTROS	106
TOTAL	111.302

Las cuentas por pagar - comerciales se originan por la compra de bienes y servicios. son a la vista y no devengan intereses.

 Corresponde a los anticipos recibidos como fondo por lo servicios a ser prestados en el siguiente mes.

www.G-A-security.com



info@g-a-security.com global_alarm@hotmail.com

Sangolquí, Syna 136 y Av. Atahualpa (Q)

il.com

G. A. Security

8. OBLIGACIONES CON INSTITUCIONES FINANCIERAS

Al 31 de diciembre de 2018, el detalle de las obligaciones con Instituciones Financieras fue como sigue:

			VAL	OR \$
	CAPITAL	TASA INTERES	CORRIENTE	NO CORRIENTE
BANCO PICHINCHA	40.000	6,10%	15.443	3.958
BANCO INTERNACIONAL	39.000	11,24%	35.914	
TOTAL	79.000		51.357	3.958

9. BENEFICIOS A EMPLEADOS

El detalle de los beneficios a empleados al 31 de diciembre de 2018 se detalla a continuación:

**************************************	VALOR \$
SUELDOS Y BENEFICIOS SOCIALES	89.021
IESS POR PAGAR	20.009
PARTICIPACIÓN TRABAJADORES (1)	12.475
TOTAL	121.505

(1) De conformidad con las disposiciones laborales vigentes, los empleados tienen derecho a participar en las utilidades de la empresa en un 15% aplicable a las utilidades líquidas

10. PASIVOS POR IMPUESTOS CORRIENTES

El saldo de los pasivos por impuestos corrientes al 31 de diciembre de 2018 corresponde principalmente a impuestos por pagar (IVA) de \$32.712 e impuesto a la renta por pagar \$1.452.

www.G-A-security.com



info@g-a-security.com global_alarm@hotmail.com

Sangolquí, Syna 136 y Av. Atahualpa (Q)-

G. A. Security

11. IMPUESTO A LA RENTA

a) CONCILIACIÓN TRIBUTARIA

De conformidad con disposiciones legales, la provisión para el impuesto a la renta se calcula a la tarifa del 25% aplicable a la utilidad gravable por el período comprendido entre 1 de enero al 31 de diciembre de 2018. Un detalle de la conciliación tributaria fue como sigue:

	VALOR \$
Resultado neto antes de participación trabajadores	83.168
15% participación de los empleados	(12.475)
Ganancia antes de impuesto a la renta	70.693
Más: Gastos no deducibles:	128.038
Más: Deducciones adicionales	(29.849)
Base imponible	168.882
Impuesto a la renta causado	42.220
Anticipo mínimo de impuesto a la renta (1)	4.151
Impuesto a la renta del año (mayor entre Impuesto a la renta causado y anticipo mínimo)	42.220
Crédito tributario por retenciones de impuesto a la renta	(40.769)
Impuesto a la renta a pagar	1.452

(1) Las normas tributarias exigen el pago de un "anticipo mínimo de impuesto a la renta", cuyo valor es calculado en función de las cifras reportadas el año anterior sobre el 0.2% del patrimonio, 0.2% de los costos y gastos deducibles, 0.4% de los ingresos gravables y 0.4% de los activos. Además, se establece que en caso de que el impuesto a la renta causado sea menor que el monto del anticipo mínimo, éste último se convertirá en impuesto a la renta definitivo.

b) REVISIÓN FISCAL

De acuerdo con las disposiciones legales vigentes, la autoridad tributaria tiene la facultad de revisar las declaraciones del impuesto a la renta de la Compañía, dentro del plazo de hasta tres años posteriores contados a partir de la fecha de presentación de la declaración del impuesto a la renta, siempre y cuando haya cumplido oportunamente con sus obligaciones tributarias.

www.G-A-security.com



info@g-a-security.com global_alarm@hotmail.com

Sangolqui, Syna 136 y Av. Atahualpa (Q)

G. A. Security

A la fecha de este informe, se encuentran pendientes de revisión por parte de las autoridades tributarias las declaraciones de impuesto a la renta de los años 2015 al 2018.

c) REFORMAS TRIBUTARIAS

Mediante Registro Oficial No. 309 de 21 de agosto de 2018, se emitió la Ley Orgánica para el Fomento Productivo, Atracción de Inversiones, Generación de Empleo, y Estabilidad y Equilibrio Fiscal.

12. PARTES RELACIONADAS

La Compañía mantiene saldos pendientes de pago a su socio principal por \$23.090, los cuales serán de acuerdo a los flujos de efectivo que genere la Compañía (\$11.090 en el año 2019).

13. INGRESOS OPERACIONALES

El detalle de los ingresos operacionales por el período terminado al 31 de diciembre de 2018 fue el siguiente:

	VALOR \$
VENTAS DE GUARDIANIA	1.683.746
VENTAS SERVICIOS MONITOREO	148.049
VENTA DE EQUIPOS DE SEGUIDAD	72.659
VENTAS DE SOPORTE TÉCNICO	17.501
VENTAS DE MANTENIMIENTO	4.690
(-) DESCUENTO EN VENTAS	(25.541)
TOTAL	1.901.104

14. COSTO POR SERVICIOS OPERACIONALES

El detalle del costo por servicios operacionales al 31 de diciembre de 2018 fueron los siguientes:

	VALOR \$
SUELDOS Y BENEFICIOS SOCIALES	1.337.893
MANTENIMIENTO Y REPARACIONES	108.496
COSTO DE VENTAS	107.874
SUMINISTROS MATERIALES Y REPUESTOS	29.615
DEPRECIACIONES	13.707

www.G-A-security.com

info@g-a-security.com global_alarm@hotmail.com

Sangolquí, Syna 136 y Av. Atahualpa 💽

G. A. Security

	1.675.559
OTROS	26.731
PROMOCION Y PUBLICIDAD	1.418
COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES	4.459
HONORARIOS PROFESIONALES	4.569
SERVICIOS BÁSICOS	7.814
INSTALACIONES	8.438
SEGUROS	11.821
PARTICIPACIÓN TRABAJADORES	12.475
ARRENDAMIENTO OPERATIVO	12.724

15. GASTOS OPERATIVOS

El detalle de los gastos operativos por su naturaleza al 31 de diciembre de 2018 fue como sigue:

	VALOR \$
GASTOS DE ADMINISTRACIÓN:	
SUELDOS Y BENEFICIOS SOCIALES	62.286
MANTENIMIENTO Y REPARACIONES	15.469
ARRENDAMIENTO OPERATIVO	12.500
IMPUESTOS, CONTRIBUCIONES Y OTROS	3.787
HONORARIOS PROFESIONALES	436
SERVICIOS BÁSICOS	389
OTROS	20.394
	115.261
GASTOS DE VENTAS GASTO POR DETERIORO	59.945
SUELDOS Y BENEFICIOS SOCIALES	21.479
ARRENDAMIENTO OPERATIVO	12.000
HONORARIOS PROFESIONALES	348
IMPUESTOS, CONTRIBUCIONES Y OTROS	232
MANTENIMIENTO Y REPARACIONES	10
SERVICIOS BÁSICOS	107
OTROS	4.553
5	98.674

www.G-A-security.com



info@g-a-security.com global_alarm@hotmail.com

Sangolquí, Syna 136 y Av. Atahualpa 💽

G. A. Security

16. PATRIMONIO

Las participaciones comunes se clasifican en el patrimonio. El capital suscrito y pagado al 31 de diciembre de 2018 comprende 10.000 participaciones ordinarias con un valor nominal de \$ 1,00 cada una.

17. EVENTOS SUBSECUENTES

Entre el 31 de diciembre de 2018 y la fecha de emisión de los estados financieros, no se produjeron eventos que en opinión de la Administración de la Compañía pudieran tener un efecto significativo sobre dichos estados financieros, y que no estuvieran revelados en los mismos o en sus notas

AUTORIZACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS

Los estados financieros de **GLOBAL ALARMSECURITY SISTEMS CIA. LTDA.** al 31 de diciembre de 2018 han sido autorizados para su publicación por la Administración el 25 de marzo del 2019; y, en su opinión serán aprobados de manera definitiva sin modificaciones por la Junta General de Accionistas de acuerdo con lo dispuesto por la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros del Ecuador.

SR. MANUEL ROSALES GERENTE GENERAL SR. DIEGO SUQUILLO CONTADOR GENERAL